e
Odbic Npes3naeHTa Ykpainu
[lenaptaMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rpoMaasH

22.08.2019 22/047372-28
Ne

Pauyx M.
Ha Ne foi+request-52932-
ca69c5b6(@dostup.pravda.com.ua,

Ha Bame 3BepHenns Big 13.08.2019, mo mamiituio mo Odicy Ipesuaenta
Yxpaiuu, MoBiIOMJIIEMO TaKe.

BignosigHo no uvactuHu cbomoi crarti 5 3akony Ykpainu “Ilpo 3sepueHus
rpoMajsH’ y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HAYEHO Mpi3BHUINE, iM’s, 10 GaTLKOBI, Micle
[IPOKUBAaHHA T'POMAJSIHHHA, BHUKJIAQJIEHO CyTh IIOpYyIIeHOro nuTaHHs. Ilucemose
3BEPHEHHS IOBUHHO OyTH ITiAMUCAHO 3aIBHUKOM (3asBHHKAMH) i3 3a3HAUYEHHSIM J&TH.

3rifiHO i3 YaCTHHOIO NCPIIOK CTATTI 8 [BOro 3aKOHY IHCHEMOBE 3BEpHEHHS Oe3
3a3HaueHHs] MICLS IPOXKMBAHHA, HE MiJIHCAHe aBTOPOM BU3HAETHCS AHOHIMHHUM 1
PO3TIISITY HE ITITISITaE.

Ockinbku Hanicnane Bamu 3BepHeHHS He TIAMUCAHO, 1 y HHOMY HE 3a3HAYEHO
Micle NpOXKMBaHHA, 3BEpHEHHS IOBepTaeThesi Bam. Slkimo Bu 3Beprarumerecs 3a
ZOIOMOIroI0 3aco0iB eNeKTPOHHOro 3B’s3Ky, Bu Mo)keTe HamiciaTtu i T CaHU |
JOKYMEHT y CKaHOBaHI# GopMi.

I[O,E[&TOKZ CJICKTPOHHE 3BEPHCHHA.

3actynnuk KepiBHuka [Jlenapramenty FO.Cu3zonenko

Bux. [lenenroeceka B. B.
EDOC-44-583067

01220, m. Kuis, Byn. bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51
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-----Original Message =
From: Muxaitno [mailto:foi+request-52932-ca69c5b6@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Tuesday, August 13, 2019 3:36 PM

To: JlenapTameHT gocTyny 40 nybnivHoi iHdopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHbopmaLiAHKMi 3anuT - EkonoriyHa 6e3neka

Lobporo gHA!

Ha nigcrasi ctateli 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaitu «lpo goctyn o nybnidHoi indopmauii» Big 13 ciyHa 2011
POKY, AKi Ha4arTh NPaBO 3BEPTATUCH i3 3anNUMTaMK 40 po3nopAgHUKIB iHbopmau,ii Wwoao HaaaHHA nybnivHol
iHdopMmaLi, NpoLwy HaJaTK HACTYNHY iHbopMaLilo (HacTynHi LOKYMEHTH):

MpoTArom OCTaHHIX POKIB MW, MeLWKaHL By ULb MeTpa KanHULWeBCbKOro, borgaHa XMenbHULBKOTO,
BaTymceKoi, OciHHBOT, BalikanbcbKoi, Codi KoBanescbKol, TBepcbKoi, KaanMHOBOT, NpocnekTa
CnoboKaHCLKOro Ta iHLWMX, WO po3TaloBaHi nobansy NnpoMUcIoBOoi 30HKM B palioHi BYKL BaillkanbcKoi,
HypHanictie Ta KawTtaHoeoi — JHinpocTaneBcLKOI IHAYCTRianbHOro paioHy Mmicta [Hinpo noTepnaemo Big,
CMCTEMETUYHOTO 3a0pYLHEHHA NOBITPA HEBCTAHOBACHUMW MignpuemcTBamu. [ lposeaeHi Hamu HeodilifHi
aHani3M NoBiTPA CBigYaTb NPO NepeBuLLLEHHSA piBHA 3abpyAHeHHA NoBITPA ciprkoBogHeM Binblue Hix y 10
pasiB Ta OKCMAOM CipKu Binblue Hix y 1,5 pasu. MpK LbOMY BUKMAM 34IMCHIOKTLCA Y HIYHWI Yac Ta y BUXigHi
[Hi, W0 YHEMOXKIMBUIO A0 CbOTOAHIWHBOrO AHA B3ATU NPo6U NOBITRA 0QiLiMHO ¥ HIYHKI Yac
NpeacTaBHUKAMU AEPHKABHUX NPUPOSO0OXOPOHHMUX YCTaHOB. MU BUMaraemo Bac BMIMHYTH Ha
bespianbHicTb Ta 6e3NoMiYHICTb OpraHiB micLleBoro camoBpayBaHHA!

Jonyyaemo BianuCKM OpraHis micLLeBoi BNaau.

3 MoBaroto,

Pauyk Muxaino

Mpoly HaaaTy BiANOBiAbL Y BU3HAYEHU 3aKOHOM TEPMIH €IeKTPOHHOID MOLUTOH.

Lle nosigomneHHs byno HagicnaHe yepes cant "JocTyn ao MNpaBau", NpM3HaYeHHA AKOro - HadaHHA
MOMIMBOCTI rpOMaZaHam HaaACcUAaTK 3anuTy npo nNybaivHy iHdopmalito 3 Noganbuow nybnikauien uux
3anuTIB Ta BigNOBiAel Ha HUX
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